

9. SUSRET S TANZILIJOM POLUJAHTOVOM „VIDJETI NEVIDLJIVO 2021.“

Nastavljamo s druženjem i radom s autoricom metode Tanzilijom Polujahtovom. Kako su na snazi ograničenja putovanja i ovaj puta družimo se **online**.



Tanzilija Polujahtova

Pedagog, psiholog-savjetnik, obiteljski psihoterapeut, vodeći specijalista zdravstvenih i obrazovnih programa, seminara i treninga. Autorica je korektivnih metoda u područjima fizike boja, fizike oblika i fizike zvuka. Autorica je metode fraktalnog crteža (dijagnostika i korekcija bojom), metode korekcije glasom (korekcija fizičkog i emocionalnog stanja), autorica metode "Biokristal Spas" (u području fizike oblika – utjecaj specifičnosti oblika na fizičko i emocionalno stanje). Numerologinja.. Autorica je knjige "Izvornik fraktalne mudrosti ili novi pogled na naše mogućnosti" (Moskva, 2002.). Osnivačica je međunarodne Udruge Projekcija. Živi i radi u Yekaterinburgu, u Rusiji.

PROGRAM DOGAĐANJA:

6. međunarodna konferencija metode fraktalnog crteža

petak **15.10.2021.** od 18 do 21.30 sati

subota **16.10.2021.** od 10 do 18 sati

radionica Sheme fraktalnog savjetovanja

utorak **19.10.2021.** od 18 do 21.30 sati

radionica Novi elementi i simboli u MFC

četvrtak **21.10.2021.** od 18 do 21.30 sati

radionica Obiteljski odnosi – rješavanje problema pomoću MFC

subota **23.10.2021.** od 9 do 17 sati

individualne konzultacije

6. međunarodna konferencija metode fraktalnog crteža

petak **15.10.2021.** od 18 do 21.30 sati

subota **16.10.2021.** od 10 do 18 sati

Mnogi fraktalni crtači uspješno primjenjuju metodu u osobnom i profesionalnom životu. Tijekom dvodnevne konferencije dobit ćete informacije o novim istraživanjima i tehnikama crtanja, iskustvima i različitim mogućnostima primjene metode fraktalnog crteža.

Gosti predavači:

Tanzilija Polujahtova (Rusija) otvaranje konferencije

Deja Muck (Slovenija) Moć metode - utjecaj na fizičku, energetska, informacijsku i duhovnu razinu

Martina Kosec (Hrvatska) Vizualni jezik i zlatni rez u metodi fraktalnog crteža

Ana Pavičić (Hrvatska) Mix media - putokaz u nesvjesno

Martina Velemir (Srbija) Socijalni projekt „Crtamo za život šume“

Sabina Korošec Zavšek (Slovenija) Team building – S crtanjem do bolje međusobne suradnje

Petra Bogatin (Slovenija) Ja Petra – vidjeti nevidljivo i anđeli

Sandra Jovanović (Srbija) Integrativna Fraktalna Psihoterapija - potencijali, točke presjeka i pravci razvoja

Brigita Filipović Papić (Hrvatska) Utjecaj fraktalnog crtanja na kreativni razvoj učenika s pervazivnim poremećajem

Kristina Škaler (Hrvatska) Od fraktala do punog potencijala – rad sa mladima

Tatjana Khvalna (Rusija) Dijagnostika spremnosti za školovanje djece 6 - 7 godina metodom fraktalnog crteža (konceptualni temelji)

Natalia Kochevenko (Rusija) Dijagnostika spremnosti za studij u školi za djecu 6 - 7 godina metodom fraktalnog crtanja (praktični rezultati)

Manja Koren Kodele (Slovenija) Metoda fraktalnog crteža u pedagoškom procesu

Saša Uljančić (Hrvatska) Primjena Metode fraktalnog crteža u psihoterapijskom radu: prikaz slučaja

Danijela Kirin (Hrvatska, Nizozemska) Fraktali u mojoj svakodnevicu

Vesna Latinović (Srbija, Španjolska) Fraktalne Beregiranje

Shaldybina Aleksandra (Rusija) Praktična pitanja te načine pripreme i održavanja izložbe umjetničkih fraktala

Cijena kotizacije: 300 kn / 40 eura

radionica **Sheme fraktalnog savjetovanja**

utorak **19.10.2021.** od 18 do 21.30 sati

Mnogu fraktalni crtači opredijelili su se za rad s drugim ljudima. Kako bi bili još uspješniji pripremili smo radionicu na kojoj će autorica predstaviti tri glavne metode savjetovanja putem dijagnostičkih crteža. Na radionici ćete saznati više o brzjoj dijagnostici na temelju fraktalnog crteža. Biti će riječi i o dijagnostici putem ključa na temelju koje dalje dajemo preporuke. Posebnu pažnju posvetit ćemo kolektivnoj dijagnostici koja se radi s grupama. Znanje o dijagnostici pomaže u davanju preporuka za postavljanje konkretnih ciljeva i oblikovanje emocionalne klime grupe.

Radionica je namijenjena fraktalnim crtačima koji su odslušali 1. stupanj edukacije (zaključno s 4. modulom) i svima na višem nivou edukacije.

Cijena radionice: 400 kn/ 55 eura

radionica **Novi elementi i simboli u MFC**

četvrtak **21.10.2021.** od 18 do 21.30 sati

Tijekom radionice autorica Tanzilija pričati će o povijesti stvaranja sustava elemenata i simbola te podijeliti znanstvene novosti vezane za dokazane učinkovitosti korištenja sustava elemenata i simbola. Osmislila je nove elemente i simbole koji se koriste u naprednim ciklusima. Tijekom radionice napraviti će usporednu analizu novih i klasičnih elemenata i simbola. Ukazat će na vrijednost elemenata i simbola u korekcijskom zadatku, u pitanjima poboljšanja zdravlja i rehabilitacije. Također će objasniti kako elementi i simboli utječu na fizičko i emocionalno stanje osobe.

Ova radionica namijenjena je naprednim fraktalnim crtačima koji su odslušali radionicu FRAKTALNO GIBANJE te učiteljima po MFC.

Radionica se sastoji od dva susreta. Prvi susret održat ćemo u četvrtak 21.10 kada će biti radionica, a drugi susret predviđen je u utorak 2.11. kada će biti konzultacija.

Cijena radionice: 450 kn / 60 eura

radionica

Obiteljski odnosi – rješavanje problema s pomoću MFC

subota **23.10.2021.** od 9 do 17 sati

Radionica se sastoji od dva dijela. U prvom dijelu autorica će pričati o primjeni MFC u odnosima s djecom. Odredit će ciljeve metode u kontekstu obiteljskih odnosa te objasniti mogućnosti obiteljskog testiranja s fraktalnim crtežima. Ovaj puta posebnu pažnju usmjerit će na adolescente – na formiranje važnih osobnih kvaliteta mladih, razlozima narušavanja obiteljskih odnosa te rješavanju međuljudskih pitanja tehnikama MFC. U drugom dijelu programa autorica će razgovarati o bračnim odnosima, o mladim obiteljima i ciljevima formiranja obiteljskih vrijednosti. Također će biti riječi o pripremi za rođenje djeteta te rješavanju obiteljskih sukoba.

Radionica je namijenjena fraktalnim crtačima koji su odslušali radionice OSNOVNI PROGRAM 1. i 2. dio i svima na višem nivou edukacije.

Cijena radionice: 750 kn / 100 eura

INDIVIDUALNE KONZULTACIJE

Konzultacije se mogu odnositi na Vaše fraktalne crteže (dijagnostičke) te crteže Vaše obitelji i prijatelja. Dobit ćete dublju analizu i preporuke od strane autorice, a moći ćete postaviti i pitanja koja Vas zanimaju vezano i uz Vaš rad u području metode crtanja fraktala.

Konzultacije mogu biti i numerološke. Za njih je potrebno imati što više datuma rođenja). Konzultacije mogu biti i u vezi drugih tema koje biste željeli prodiskutirati i razmijeniti s autoricom.

Termini – 1.15 min, termin po dogovoru

Cijena: 450 kn / 60 eura (ukoliko će konzultacija trajati i duže plaćate dodatno samo prijevod na ruski).

Sve radionice održat će se putem ZOOM servisa.

Link ćete dobiti nekoliko dana prije početka konferencije i radionica.

Radionice i predavanja na konferenciji će biti prevedeni s ruskog na hrvatski jezik.

Napomena: neka predavanja na slovenskom jeziku neće biti dodatno prevedena na hrvatski jezik.

* Na više radionica odobravamo popuste.

Popust na 2 radionice – 10%

Popust na 3 radionice – 15%

Popust na 2 radionice i konferenciju – 15%

Popust na 3 radionice i konferenciju – 20%

Molimo Vas da prije uplate pošaljete upit za radionice koje Vas zanimaju kako bismo Vas poslali ponudu po kojoj ćete izvršiti uplatu.

** Umirovljenici i studenti imaju dodatni popust od 5 %.

*** Radionice će biti snimane. Ukoliko nećete moći biti s nama u navedene termine moguće je naknadno pogledati snimku.

**** Za plaćanje – sve se možemo dogovoriti!

Info i prijave:

Anja Jordanić, fraktalna asistentica

info@puni-potencijal.hr

Svima od srca hvala što podržavate širenje priče o fraktalnim crtežima!

Radujemo se druženju s Vama!

Martina Kosec

